

सर्वात महत्वाचे नियम आणि अटी (ग्राहकाची प्रत)

मी/आम्ही (या संदर्भात, "मी/आम्ही", "माझे/आमचे" आणि "मी/आमचे" या सर्व प्रकारच्या खातेधारकांचा संदर्भ घेतो) खालील नियम आणि अटी वाचून आणि समजून घेतले असून हे मान्य करतो की नियम आणि अटीमध्ये कधीही बदल करणे शक्य आहे आणि हे फक्त www.axisbank.com या वेबसाइटवर उपलब्ध असेल.

इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात फॉर्म भरणे: मी/आम्ही याद्वारे हे सुनिश्चित करतो की हे टॅब्लेट वापरून ॲक्सिस बँकेत खाते उघडले जात आहे आणि यात माझ्या/आमच्या कडून आणि दिलेल्या सूचनांनुसार खाते उघडण्याचे तपशील प्रविष्ट करण्यासाठी _____ ॲक्सिस बँक लिमिटेडचा इलेक्ट्रॉनिक अर्ज फॉर्ममध्ये कर्मचारी/प्रतिनिधी आयडी _____ असलेल्या कर्मचारी/प्रतिनिधीला अधिकृत करतो. मी/आम्ही इलेक्ट्रॉनिक अर्जामध्ये प्रविष्ट केलेल्या तपशीलांचे पुनरावलोकन आणि पडताळणी केली असून ती बरोबर, सत्य आणि अद्यावत आहे असे सुनिश्चित करतो. आणि इलेक्ट्रॉनिक अर्जाच्या संदर्भात वर नमूद केलेला संदर्भ क्रमांक ॲक्सिस बँकेने माझे पुनरावलोकन, पडताळणी आणि अर्ज तपशीलांची पुष्टी केल्यावर तयार केला आहे. इलेक्ट्रॉनिक अर्ज फॉर्म आणि भौतिक पुष्टिकरण फॉर्म दोघे वरील दिलेल्या आवेदन क्रमांच्याच्या प्रमाणे खाते उघडण्याचे दस्तावेज असले पाहिजे.

खाते उघडणे/ सेवा प्रावधान: सर्व सेवा, ज्यात खाते उघडणे सामील आहे यात माहिती/ मी दिलेल्या प्रपत्रांचे सत्यापन सामील आहे. जर काही कारणाने हे खाते उघडले नाही गेले, तर सुरुवातीच्या रकमेला मला डीडी/ बँकर्स चेक किंवा पीओ द्वारे परत केले जाणार जर ही रक्कम रु. 20,000 पेक्षा जास्त असेल.

सेवा: सर्व सेवा ॲक्सिस बँक कडून उत्तम प्रयत्नांच्या आधारे दिल्या जाणार. मला उपलब्ध असलेल्या सेवा संबंधी संपूर्ण यादी www.axisbank.com वर उपलब्ध आहे. जर मी सध्या ग्राहक नाही आहे, तर मी सुनिश्चित करतो की बँकेकडे हे अधिकार आहेत की माझे ग्राहक आईडी एकत्र करणार आणि हे त्यांच्या निर्णयावर अवलंबून असणार आणि यासंबंधी मला पूर्व नोटिस पाठवले जाणार नाही.

शुल्क आणि खर्च: माझ्या खात्यावर शुल्क व खर्च त्या इतर सेवांसाठी लागेल ज्या मी घेतल्या आहे, ज्याप्रमाणे वेळापत्रकात आणि www.axisbank.com वेबसाइटवर वर्णन केले आहे. वस्तू आणि सेवा कर आणि वेळोवेळी लागू होणारे इतर वैधानिक कर सर्व शुल्कांवर आकारले जातील.

व्याज भरणे: ॲक्सिस बँक आपल्या बचत खात्यातील दैनंदिन शिल्लक आधारावर स्कीम कोडसाठी लागू असलेल्या दरानुसार व्याज देते

शुल्क आणि खर्च, सेवा आणि व्याजदरातील बदल: शुल्क आणि खर्चातील कोणताही बदल/बंद केल्यास, सेवा मला किमान कळवल्या जातील. पत्र/एसएमएस/वेबसाईट/ईमेल किंवा इतर माध्यमातून 30 दिवस अगोदर.

पुनर्प्राप्ती: जर खात्यात शुल्क/ खर्च साठी फन्ड्स नसतील, तर मी ॲक्सिस बँकेला अधिकृत करतो की त्यांनी कोणतेही उपलब्ध क्रेडिट, ज्यात माझ्या खात्यातून एकत्रीकरण करून किंवा इतर जमा मधून ते घ्यावे.

डेबिट सीमा: मला हे माहित आहे की खात्याची डेबिट सीमा ही रु. 50000 असेल जोपर्यन्त खाते उघडण्यासंबंधी प्रपत्र तपास करुन आणि ते बँकेला संतोषकारक वाटलेस तर. अॅक्सिस बँकेच्या प्रतिनिधींकडून प्राप्त केलेल्या खात्यांच्या बाबतीत, बँकेद्वारे कागदपत्रांची पडताळणी केल्यानंतरच खाते डेबिट व्यवहारासाठी सक्रिय केले जाईल.

निष्क्रिय खाते: जर माझ्याद्वारे 2 वर्षे किंवा त्याहून अधिक कालावधीसाठी खात्यात कोणतेही व्यवहार केले गेले नाही, तर माझे खाते निष्क्रिय खाते म्हणून मानले जाणार.

खाते फ्रीज होणे: मी बँकेला अधिकृत करतो की खालील परिस्थितीमध्ये खाते फ्रीज करावे, ज्यात मला याप्रमाणे माहिती दिली जावी. अ. मी खाते उघडण्यासाठी दिलेले कागदपत्र असंतोषकारक होते. ब. जर अवयस्क आहे, तर खातेधारक आणि संचालक कोण आहे क. जर बँकेला हा संशय असेल की माझ्या खात्यात होत असलेले व्यवहार माझ्या द्वारे होत नाहीये (बँक आधीच अंमलात आणलेल्या व्यवहारांसाठी कोणतेही दायित्व स्वीकारणार नाही). ड. जर ही आशंका असेल की माझ्या खात्याचे गैरवापर केले जात आहे ज्यात मनी म्यूल होणे किंवा अनाधिकृत मनी पूर्लिंग करणे किंवा एखाद्या अवैधानिक गतिविधी साठी वापर होणे सामील आहे. (या परिस्थिती मध्ये मला नोटिस मिळणार नाही). इ. जर खाते उघडण्याची विनंती फॉर्म 49A आणि/किंवा आधार नोंदणी क्रमांकासह जमा करण्यात आली असेल, तेव्हां, उघडलेल्या खात्याच्या प्रकारानुसार आवश्यक पॅन आणि आधार क्रमांक निर्दिष्ट कालावधीत बँकेकडे जमा करणे आवश्यक आहे.

खाते बंद करणे: मी बँकेला माझे खाते बंद करण्यास अधिकृत करतो, यात मला पूर्वसूचना दिली जाणार जर खालील प्रकार झाला असेल: अ. तीन महिने किंवा जास्त वेळेपर्यन्त खात्यात बाकी शून्य असल्यास. ब. माझ्या खात्यातून डिसऑनर्ड भुगतान संख्या जास्त झाल्यास; क. व्यवहाराची मात्रा/व्यवहाराच्या प्रकारानुसार खात्याचा अयोग्य वापर. ड. खात्याच्या असमाधानकारक वापरासाठी.

खाते रूपांतरण (पगार बचत खातेधारकासाठी लागू): जर माझ्या पगार खात्यामध्ये 3 महिन्यापेक्षा जास्त अवधी साठी पगार नाही आला, तर हे खाते आपोआप एक सामान्य बचत खाते स्वरूपात रुपान्तरित होणार आणि यासाठी मला काही नोटिस किंवा माहिती दिली जाणार नाही (यात सर्व लागू खर्च आणि शुल्क सामील आहे) आणि संपूर्ण केव्हायसी लागू होणार आणि ते नाही झाल्यास खात्यावर क्रेडिट फ्रीज लागू केले जाणार.

व्यवहार: अॅक्सिस बँकेला दिलेले कोणतेही निर्देश जे खात्यासंबंधी आहेत, यात वित्तीय/ गैर वित्तीय प्रकाराचे निर्देश सामील आहे (उदाहरणार्थ: चेक बुक/ कार्ड इश्यू करणे, वित्तीय व्यवहार, वैयक्तिक माहितीमध्ये सुधारणा किंवा बदल इत्यादी) ते माझ्याकडून फक्त अधिकृत प्रकाराने दिले जातील ज्यासंबंधी नियम बँकेकडून ठरवले जातील, हे त्यावेळेच्या नियामक निर्देशांप्रमाणे अमलात आणले जाणार. अॅक्सिस बँकेला त्या निर्देशांप्रमाणे काम करण्याची गरज नसणार जे अधिकृत प्रकारे आलेले नसतील, पण त्यांच्याकडे हा अधिकार आहे की ते आपल्या विवेकबुद्धिनुसार असल्या विशेष परिस्थितींमध्ये सोयी देण्यासाठी निर्णय घेतील.

चैनल सोय: अॅक्सिस बँकेकडून सर्व चैनल सोयी दिल्या जातात ज्यात सामील आहे डेबिट कार्ड्स, एटीएम कार्ड्स, एटीएम, इंटरनेट बँकिंग इत्यादी आणि यासाठी विशिष्ट निर्देशांचे अनुपालन गरजेचे आहे ज्याबद्दल माहिती www.axisbank.com वर दिली असून त्यासंबंधी नियम व अटी मला दिल्या गेल्या आहेत. मी/आम्ही हे मान्य करतो आणि स्वीकार करतो की मी/आम्ही कोणतीही संवेदनशिल माहिती माझ्या/ आमच्या खात्याबद्दल इंटरनेट/इमेल/फोन सारखे माध्यमातून सांगणार नाही आणि असल्या सांगण्यावरून जर काही नुकसान झाले तर त्यासाठी अॅक्सिस बँ क जवाबदार असणार नाही. त्याच बरोबर आम्ही असल्या काही प्रकाराच्या नंतर त्वरेने बँकेला याबद्दल माहिती देणार यथा चेक हरवणे/ क्रेडिट/डेबिट कार्ड जे माझ्या खात्यासोबत जोडले आहे, ते हरवणे इत्यादि.

डेबिट कार्ड: डेबिट कार्डचा वापर एक्स्चेंज कंट्रोल रेग्युलेशननुसार असेल आणि काही बिघाड झाल्यास, कार्ड धारक फॉरेन एक्स्चेंज मॅनेजमेंट ॲक्ट १९९९ आणि रिझर्व्ह बँक ऑफ इंडियाने नमूद केलेल्या सुधारणांनुसार कारवाईसाठी जबाबदार असेल. ॲक्सिस बँकसाठी अस्वीकरण

इंटरनेट बँकिंग: मी/आम्ही कबूल करतो की ॲक्सिस बँक इंटरनेट बँकिंग सुविधेचा वापर www.axisbank.com या वेबसाइटवर नमूद केल्यानुसार वेळोवेळी लागू असलेल्या अटी आणि शर्तीद्वारे नियंत्रित केला जातो आणि त्याचे पालन करण्यास सहमती देतो. मी/आम्ही हे मान्य करतो की ॲक्सिस बँक कोणतेही लॉगिन आईडी/पासवर्ड संबंधित माहिती ठेवत नाही त्यात ग्राहकांकडून आलेले ईमेल सुद्धा सामील आहेत. मी/आम्ही पुढे मान्य करुन सुनिश्चित करतो की मी किंवा आम्ही कधी लॉगिन आईडी/ पासवर्ड, कार्ड, कार्ड नंबर किंवा पिन संबंधी माहिती स्वतः कोणासमोर ठेवली, तर त्यासंबंधी नुकसानासाठी ॲक्सिस बँक जबाबदार नाही आणि कोणत्याही अनाधिकृत वापरासाठी आम्ही दावा करू शकत नाही. मी/आम्ही माझ्या/आमच्या खात्यासंबंधी माहितीबद्दल सावधगिरी बाळगणार जेणेकरुन काही अनाधिकृत वापर होणार नाही.

वैयक्तिक माहिती: अ. माझ्या माहितीबद्दल काहीही बदल किंवा सुधार ज्यात वैयक्तिक माहिती, पत्त्यात बदल सारखे प्रकार असतील, तर ते माझ्याकडून बँकेला लेखी स्वरूपात, साक्ष्य प्रपत्रांसोबत दोन आठवड्यात पाठवले जातील. मी यासंबंधी प्रकारात ॲक्सिस बँकेला कोणत्याही दायित्वापासून मुक्त करतो जर काही नुकसान माझ्याकडून चूक माहिती दिल्यामुळे किंवा माहिती न बदलल्यामुळे असेल आणि त्याचा वापर बँकेकडून बरोबर म्हणून होत असेल. ब. सर्व माहिती जी माझ्याकडून दिली जात आहे, मग ती कोणत्याही स्वरूपाची असो (वैयक्तिक आणि संवेदनशील माहितीसह) आणि यात सेवा किंवा सुविधा, व्यवहार सुलभ करणे, माहिती आणि अद्यतने प्रदान करणे (मूल्यवर्धित सेवांसह), संशोधन आणि विश्लेषण, क्रेडिट स्कोअरिंग, पडताळणी सामील असून यासंबंधी बँकेद्वारे कायद्याने/परंपरागत सरावानुसार आवश्यक असेल त्याप्रमाणे दूरसंचार किंवा इलेक्ट्रॉनिक क्लिअरिंग नेटवर्कमध्ये भाग घेणे गरजेचे आहे. क. सर्व माहिती जी माझ्याकडून दिली जात आहे, मग ती कोणत्याही स्वरूपाची असो (वैयक्तिक आणि संवेदनशील माहितीसह) ती एजेन्सी/सेवा प्रदाता यांना देणे शक्य आहे ज्या ॲक्सिस बँकेसोबत व्यावसायिक आणि माहिती मिळवणे या आधारावर असतील. ॲक्सिस बँकेकडून नेहेमी नियम आणि अटीच्या प्रमाणे चालत त्या वेळी लागू विधानांच्या प्रमाणे आणि बँकेच्या गोपनीयता धोरणाप्रमाणे चालण्याचा प्रयत्न केला जाणार. डेटा शेअर करण्यासाठी माझी संमती रद्द करण्याचा माझा हेतू असल्यास, पूर्वी प्रदान केलेल्या संमतीनुसार मला उपलब्ध उत्पादने/सेवा यापुढे माझ्यासाठी उपलब्ध नसतील आणि मला अशी उत्पादने/सेवा बंद करणे आवश्यक असेल. ड. बँकेकडून कोणतीही माहिती जी ग्राहकाच्या खात्याबद्दल आहे, उघडकीस आणली जाणार नाही, जर हे वैधानिक रीत्या गरजेचे आणि परवानगी प्रमाणे असेल, किंवा नियम असतील किंवा एखाद्या नियामक अधिकारी प्रकारामध्ये बरोबर प्रयोजनासाठी निवेदनार्थ असेल ज्यात जोखिम पासून वाचणे किंवा सार्वजनिक हेतू असेल, ज्यात विशेष प्रकारे खाताधारकाची स्वीकृती गरजेची नसते. जेव्हां संयुक्त खाता धारकांचे मोबाईल नंबर दिले जातात, तेव्हां या दोन्ही नंबरवर ओटीपी द्वारे पासवर्ड पाठवणे आणि व्यवहाराबद्दल माहिती देणे, एटीएम, इंटरनेट बँकिंग आणि मोबाईल बँकिंग सारखे प्रकार सुद्धा यात सामील आहे. आधार: मी याद्वारे सांगतो की मला आधार आधारित प्रमाणीकरण प्रणालीसह स्वतःचे प्रमाणीकरण करण्यास आणि आधार आधारित प्रमाणीकरणासाठी माझा आधार क्रमांक, बायोमेट्रिक आणि/किंवा वन टाइम पिन (ओटीपी) डेटा (आणि/किंवा तत्सम प्रमाणीकरण यंत्रणा) प्रदान करण्यास मला कोणताही आक्षेप नाही. ॲक्सिस बँकेकडून बँकिंग सेवांचा लाभ घेण्याच्या उद्देशाने, मी समजतो की बायोमेट्रिक्स आणि/किंवा ओटीपी आणि/किंवा प्रमाणीकरणासाठी मी प्रदान करणारी कोणतीही प्रमाणीकरण यंत्रणा केवळ ईकेवायसी मिळविण्यासाठी आधार प्रमाणीकरण प्रणालीद्वारे माझी ओळख प्रमाणित करण्यासाठी यूआईडीएआई कडून त्या विशिष्ट व्यवहारासाठी आणि इतर कोणत्याही हेतूसाठी

वापरली जाईल. मला समजते की ॲक्सिस बँकेकडून आधार आधारित प्रमाणीकरणाच्या उद्देशाने प्रदान केलेल्या माझ्या वैयक्तिक ओळख डेटाची सुरक्षा आणि गोपनीयता सुनिश्चित केली जाणार. मी आधार आधारित प्रमाणीकरण वापरून पात्र असलेल्या योजनांमध्ये सरकारी पेमेंट प्राप्त करण्यासाठी माझे लिंक केलेले आधार सक्षम बँक खाते वापरण्यासाठी बँकेला अधिकृत करतो. कायदेशीर व्यावसायिक हेतूसाठी माझ्या अर्जावर प्रक्रिया करताना मी ॲक्सिस बँकेला माझा आधार क्रमांक सत्यापित आणि प्रमाणीकृत करण्यासाठी अधिकृत करतो. मी बँकेला माझे आधारशी संबंधित तपशील/माहिती नियामक/वैधानिक संस्थांसोबत आवश्यकतेनुसार शेअर करण्यासाठी अधिकृत करतो. माझ्या खात्यात अद्ययावतीकरणासाठी मला आधार क्रमांक दिला जातो तेव्हा मी बँकेला आधार क्रमांक सादर करण्याचे वचन देतो. मला माहिती आहे की आधार जमा करणे अनिवार्य आहे आणि मी खाते उघडल्याच्या तारखेपासून सहा महिन्यांच्या आत आधार क्रमांक सबमिट करू शकलो नाही तर बँक माझ्या खात्यातील कामकाज बंद करेल. मी वरील घोषणेच्या कारणास्तव केलेल्या किंवा वगळलेल्या कोणत्याही कृतीसाठी आणि/किंवा केलेल्या सर्व खर्च, शुल्क, नुकसान, दंड आणि/किंवा झालेल्या सर्व खर्चाच्या आणि विरुद्ध बँकेला नेहमी नुकसानभरपाई देण्यास आणि नुकसानभरपाई देण्यास सहमत आहे.

इन्स्टा अकाउन्ट घोषणा: मी हे मान्य करतो की मला वेलकम किट मध्ये डेबिट कार्ड आणि चेक बुक मिळाली आहे. मी ॲक्सिस बँकेकडे बचत/चालू खाता उघडण्यासाठी अर्ज केला होता. मी हे जाणून आहे की हे खाते माझ्या कडून चालवले गेले पाहिजे जेव्हा हे सक्रिय होणार आणि मला यासंबंधी सीमा काय आहे ही माहिती दिली गेली आहे. मी पुढे हे मान्य करतो की या नियमांबद्दल कसलेही उल्लंघन झाल्यास आणि त्यासाठी मी जबाबदार असल्यास बँकेला हे अधिकार असतील की ते हे खाते बंद करू शकतील आणि यासाठी त्यांना काहीही कारण देण्याची गरज नाहीये. मला हे माहित आहे की माझ्या वेलकम बॉक्सची डिलेव्हरी आणि/ किंवा प्राप्ति याचा अर्थ हा नाही आहे की ॲक्सिस बँकेकडून खाते उघडले आहे किंवा त्यासाठी स्वीकृती दिली आहे. ॲक्सिस बँक लिमिटेड आपल्या निर्णयाप्रमाणे पुढे आणिक कागदपत्रे मागवू शकेल किंवा कोणत्याही कारणाने अर्ज फेटाळला सुद्धा जाऊ शकतो. जर अर्ज रद्द केला गेला, तर मला माहित आहे की वेलकम किट आणि पत्र मला बँकेला परत करावे लागणार. मी हे समजून आहे की मी खाते सक्रिय झाल्यानंतरच चेक इश्यू करू शकणार आणि जर मी खाता सक्रिय होण्यापुर्वी चेक इश्यू केला आणि त्यासंबंधी काही खर्च, परिणाम असल्यास बँक जबाबदार असणार नाही. जर आपल्याला आपल्या खात्यात रोख रक्कम जमा करायची असेल, तर कृपया शाखेला भेट द्या. रोख रक्कम सेल्स कर्मचारीला किंवा इतर बँकेच्या व्यक्तिला देऊ नका. मी हे घोषणा करतो की येथे दिली गेली माहिती बरोबर आणि अचूक आहे आणि मी आपले सध्याचे चित्र आणि केव्हायसी पत्रक जमा करत आहे. मला हे माहित आहे की जे उत्पाद आणि सेवा बँकेकडून दिल्या जातात त्या नियम आणि अटींच्या आधीन आहेत. मला नियम आणि अटींची एक प्रत, प्राप्ती संबंधी प्रत आणि एप्लीकेशन व नॉमिनेशन फॉर्म जमा केलेला आहे.

ग्राहकाचे मर्यादित दायित्व - अ. मी/आम्ही बँकेला अनधिकृत व्यवहाराची तक्रार करेपर्यंत, मी/आम्ही पेमेंट क्रेडेंशियल सामायिक केल्यासारख्या माझ्या/आमच्या निष्काळजीपणामुळे नुकसान झाल्यास अनधिकृत व्यवहारांमुळे होणाऱ्या संपूर्ण नुकसानासाठी मी/आम्ही जबाबदार असू. अनधिकृत व्यवहाराचा अहवाल दिल्यानंतर होणारे कोणतेही नुकसान बँकेकडून भरले जाईल. ब. असले प्रकार ज्यात अनधिकृत इलेक्ट्रॉनिक बँकिंग व्यवहाराची जबाबदारी बँकेची किंवा माझी/आमची नसून ती प्रणालीमध्ये इतर पक्षाकडे असते आणि जेव्हा विलंब होतो (बँकेकडून संप्रेषण प्राप्त झाल्यानंतर चार ते सात कामकाजाच्या दिवसांचा) अशा व्यवहाराबद्दल बँकेला सूचित करण्यात ग्राहकाचा भाग, माझ्या/आमच्यासाठी प्रति व्यवहार दायित्व व्यवहार मूल्य किंवा संबंधित मार्गदर्शक तत्वांनुसार परिभाषित केलेल्या ग्राहकाच्या कमाल दायित्व म्हणून नमूद केलेल्या रकमेपर्यंत मर्यादित असेल.

एक मदत घोषणा: मी हे माहित करण्यासाठी उत्सुक आहे की वन असिस्ट प्लान काय आहे आणि याप्रकारे ॲक्सिस बँकेला आणि/ किंवा त्यांच्या प्रतिनिधींना किंवा एजेन्ट्सला इवा वन असिस्ट कन्ज्यूर सोल्यूशन्स प्रा. लि, यांना किंवा वन असिस्ट संबंधी तृतीय पक्ष जे माझ्यासोबत संपर्क करतील, त्यांना अधिकृत करत आहे. मला हे समजून आहे की वन असिस्ट एक प्रस्ताव वन असिस्ट कन्ज्यूर सोल्यूशन्स प्रा. लि. कडून आहे आणि त्याची माहिती या फॉर्म मध्ये दिली गेली असून हा फॉर्म वन असिस्ट कन्ज्यूर सोल्यूशन्स प्रा. लि. आणि/किंवा इतर तृतीय पक्षाला दिले जाणे गरजेचे आहे जे ॲक्सिस बँकेसोबत या समाधानात सहयोगी आहे किंवा यापुढे ॲक्सिस बँकेला जसेही मान्य होणार. वन असिस्टवरील माहितीशी संबंधित माझ्याशी संपर्क साधल्याबद्दल ही संमती मी केलेल्या कोणत्याही डीएनसी नोंदणीवर विशिष्ट वेवर मानले जाणार. हो _____ नाही _____ *यामुळे डीएनसी वेवर 90 दिवसांसाठी त्या ग्राहकासाठी ओव्हरराइड होणार आणि त्यांना याबद्दल माहिती दिली जाणार.

FATCA-CRS नियम आणि अटी: सेन्ट्रल बोर्ड ऑफ डायरेक्ट टैक्स कडून 7 ऑगस्ट 2015 ला हे नियम 114F ते 114H तयार केले गेले आहे जे इन्कम टैक्स नियम 1962 प्रमाणे आहेत, यांचा वापर सर्व भारतीय वित्तीय संस्थान यथा बँकेद्वारे केला जात असून यात जास्तीचे वैयक्तिक, कर आणि हितग्राही संबंधी माहिती व प्रमाणपत्र सर्व खाताधारकांकडून घेतले जातात. काही संबंधित परिस्थितींमध्ये, माहिती कर अधिकारी/नियुक्त एजेन्सी/ विदहोलिंग एजेन्ट्स यांना द्यावी लागते जेणेकरून ते खात्यासंबंधी उपयुक्त माहिती मिळवतील किंवा त्यासंबंधी काही प्रक्रिया असू शकतात. जर आपण दिलेल्या माहिती मध्ये काही बदल असेल, तर कृपया करून आम्हाला त्वरेने याबद्दल सांगा, यथा 30 दिवसांच्या आत. जर आपल्याला आपले टैक्स रेसिडेन्सी बदल काही प्रश्न असतील, तर कृपया आपल्या टैक्स सल्लागाराला संपर्क करा. जर आपण यू एस नागरिक असाल किंवा निवासी असाल किंवा ग्रीन कार्डधारक असाल, तर कृपया विदेशी माहिती मध्ये युनाईटेड स्टेट्स सामील करा आणि यू एस टैक्स ओळख क्रमांक सुद्धा द्या. टीआईएन किंवा फंक्शनल जे त्या देशासाठी गरजेचे आहे ते जमा करणे अनिवार्य आहे ज्या ठिकाणचे टैक्स रेसिडेन्स आहे आणि ते हा प्रकार जारी करतील. जर टी आईएन नसेल किंवा इश्यू झाले नसेल, तर कृपया दिलेल्या फॉर्म मध्ये त्याबद्दल तपशिल द्यावे. सीकेव्हायसी घोषणा: माझे वैयक्तिक/केव्हायसी तपशिल केन्द्रीय केव्हायसी रजिस्ट्री सोबत शेयर केले जाऊ शकतील. मी याद्वारे सेंट्रल केव्हायसी रजिस्ट्रीकडून वरील नोंदणीकृत क्रमांक/ईमेल पत्त्यावर एसएमएस/ईमेलद्वारे माहिती प्राप्त करण्यास संमती देतो.

मी/आम्ही याद्वारे बँकेला आमचे एकल ग्राहक आयडी कायम ठेवण्यासाठी आणि माझे सर्व सक्रिय खाते रिझर्व्ह बँकेच्या मार्गदर्शक तत्वांनुसार ठेवलेल्या ग्राहक आयडीशी लिंक करण्यासाठी आणि माझ्याकडे असलेल्या इतर ग्राहक आयडी निलंबित करण्यासाठी अधिकृत करतो. मी/आम्ही ही संमती देतो की माझे नवीनतम लोकसंख्याशास्त्रीय तपशील अद्ययावत करावे यथा, सर्व बँकिंग संबंधांसाठी विद्यमान सीआईएफ आयडीमध्ये नवीन स्वाक्षरीसह मोबाइल क्रमांक, ईमेल आयडी, पत्ता अद्ययावत करणे. ते ग्राहक ज्यांनी लिबर्टी सेव्हिंग खात्यासाठी आवेदन केले होते ज्यात फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्ड सुद्धा आहे, ते फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्डवर मोफत वेवर मिळवू शकतील जर लिबर्टी सेव्हिंग खाता फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्ड खाता उघडण्याच्या 20 दिवसांपूर्वी उघडला असेल. जॉईन करण्याच्या फीवर सूट फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्डच्या खाता उघडण्याच्या तारखेपासून 45 दिवसात सुरु केली जाणार आणि ती पुढील क्रेडिट कार्ड स्टेटमेंट मध्ये दिसणार व ज्या सर्व पात्र कार्ड्स असतील त्यात सक्रिय लिबर्टी सेव्हिंग खाते असेल. ग्राहक हे समजून आहे की हा प्रकार बँकेच्या निर्णयावर अवलंबून आहे. मी/आम्ही हे सुनिश्चित करतो की आमच्या माहितीमध्ये किंवा आम्ही दिलेल्या पत्रकांमध्ये जर काही सुधार/बदल असला तर आम्ही बँकेला त्वरेने, बदल होण्याच्या 30 दिवसांच्या आत कळवणार. मी/आम्ही पुढे हे मान्य करतो आणि स्वीकार करतो की बँक आमच्या कडून अधिकृत आहे की त्यांनी माझे/ आमचे लोकसंख्याशास्त्रीय आकडे/संपर्क तपशिल इतर बँकेकडे/वित्तीय संस्थानांना/ इतर उपयुक्त अधिकारींना विशेष गरज असल्यास द्यावे.

मी याप्रकारे खाते उघडण्याच्या प्रवासादरम्यान खाते उघडण्याच्या फॉर्मवर कॅप्चर केल्याप्रमाणे पगार खात्यासह प्रतिपूर्ती खाते (SBERA) उघडण्यासाठी ॲक्सिस बँकेला याद्वारे अधिकृत करतो.